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1) Okunusu “Yiiz bir milyon on bir bin yiiz on”
olan dogal sayi hangisidir? (s puan)

A) 101110111
101011 110
C) 110011010
D) 110101110

2) “258 {iﬁ) 376" sayisinin binler béliiglinde

bulunan “g” sayisinin basamak degeri
hangisidir? (5 puan)

A) 8
B) 80

80 000
D) 8000 000

3) Verilen Oriintide 5. adimda kac tane iicgen
vardir? (s puan)

B) 10
@ -h-7-10-I2

D) 15

4) Bir giftlikte t¢ glinde toplam 12148 litre siit
dretilmistir. 1.giin 2898 litre, 2.giin 5629 litre
sut dretilmistir,

Buna gére, 3.giin kag litre siit Uretilmistir,(10
Puan)

2§5§ 1214
562 8507
M52

$621,

5) 197 ve 201 sayilari en yakin onluga

yuvarlandiktan sonra toplaniyor. Buna gére -
elde edilen dogal say! hangisidir? (s pusn)

400 g_oo
B (9@

398 L2090
D) 300

6) Elif, ginde 12 sayfa kitap okuyabilmektedir.
Elif, bir kitabi 14 giinde bitirebi_ldiéine gore
kitap kac sayfadir? (s puan)

A) 148 14
B) 154 12
X

) 176

7) 4 arkadas 664 TL'yi paylagmistir. Buna gore
her biri kac lira alir? (5 puan)

A) 182 YAV,
(8166 4 [1gg

C) 151 26
D) 141 9,
/Q—Z’
24

8) Yilmaz tarla&m kg domates
toplamistir. Yilmaz domateslerin yarisini
dagitmis diger yarisint da 50 kg’lik kasalara
paylastiracaktir.

Buna gore, Yilmaz’a kac tane kasa gereklidir?
(10 Puan)

1200:2 =605

bop 58 <12,



£

9) K bir dogal sayidir. Verilen bdlme iglemine
gore K kagtir? (10 Puan)

| 197
= 32
ER T

L 397

AP
tq399,

10) X = ligtin karesi .
Y = ikinin kipt
olduguna gore; X =Y kagtir? (10 puan)

X=1-9 9-8-=I
Vv-9.8

11) 7x(6+2) . isleminin sonucu kagtir?(s puan)

@56 FXE _56

B) 44
c) 28
D) 14

12) Kilogrami 8 TL olan limonlardan 5 kg,
kilogrami 4 TL olan kivilerden 6 kg alan bir kisi

toplam kag TL 6der?(10 puan)

8.5 =40
L b =24

t__-——-——""

64

13) Asagida say1 dogrusunda gdsterilen yere
karsilik gelen kesir asagidakilerden
hangisidir? (s puan)

48 .
14) rz kesrinin tam sayili kesir olarak yaziligi

asagidakilerden hangisidir? (s puan)
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15) 5 dogal sayisi asagidakilerden hangisine esit
degildir? (5 puan)

"y | 4 2
20
B. —
4
10
C. —
2
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